

В целях развития интеллектуальных способностей и интереса детей к игре в шашки, познавательной мотивации, популяризации игры «шашки» среди воспитанников дошкольных образовательных организаций Губкинского городского округа с 13 по 16 сентября прошел муниципальный турнир «Русские шашки».

По итогам отборочных туров в детских садах на пяти базовых площадках (МАДОУ № 28, МБДОУ № 36, МБДОУ № 12, МАДОУ № 32, МБДОУ № 3) прошли полуфинальные игры. В финал вышли дети, проявившие ум и смекалку и ставшие победителями. Воспитанница подготовительной к школе группы Ковалева Анна (воспитатель Рубцова Ю.В.) прошла в финальный этап, Баусов Артем стал призером полуфинального этапа.

Финальный этап турнира прошел 16 сентября на базе МБДОУ «Детский сад № 36 «Колокольчик». Перед началом турнира участников поприветствовала Шахматная Королева. Она прибыла из своего королевства, чтобы познакомиться с игрой в шашки. Дети смогли доказать Королеве, что игра в шашки не менее увлекательна, чем шахматы, и служит для развития умственных и аналитических способностей. Дети с большой ответственностью и с нескрываемым интересом отнеслись к участию в соревнованиях. Преодолевая волнение, каждый участник стремился к победе. А помогала детям справиться с волнением и придать уверенности Шахматная Королева. В нелегкой борьбе победители, призеры и участники.

Все знают, что игра в шашки развивает память, логику, волевые качества, терпение. При всем этом мудрая игра вызывает много положительных эмоций. Играйте в шашки и развивайтесь вместе с нами!

Зубарева О.В., старший воспитатель

Русские шашки

Автор: site
20.09.2021 15:12

